

商务部 春节猪肉粮油 不会大幅上涨

据《北京晨报》报道 随着春节的临近,节日市场供应也成为社会关注的问题。昨天,商务部新闻发言人王新培在例行新闻发布会上表示,由于受饲料、运输、人工成本和饲养周期、季节消费及雨雪天气等因素影响,预计节日期间猪肉、食用油价格将保持高位运行。但是,他同时指出,商务部已制定专项预案,各地也将采取投放地方储备、建立稳定货源渠道等措施稳定价格,届时,确保全国不会出现物价大幅上涨的情况。

根据商务部统计显示,今年1月14日至20日,肉类价格继续维持高位增长,猪肉价格比前一周上涨0.5%,食用油价格也有所上扬。其中,豆油价格上涨1.1%,花生油价格上涨0.4%。在肉类、食用油价格的拉动下,全国食用农产品市场价格比前一周上涨1.2%,和去年7月初比上涨12.2%。

公安部 收缴无主单车 可赠送丢车人

据《新京报》报道 记者从昨日下午公安部新闻发布会上获悉,中国现在大约有4.6亿辆自行车,丢失数据也十分“壮观”,虽比前一年下降50%,但去年全国各地接报被盗自行车仍然达到200万辆左右。公安部治安管理局副局长马维亚介绍,去年治理自行车被盗问题专项行动追缴自行车141万辆,返还近百万辆,其余无主车用于公益。

对于40余万辆无主自行车的去向,马维亚表示,有些车辆是进行维修组装后,跟一些福利团体合作,由群众无偿使用;有些车辆是派出所没有地方存放,经过一段时间公示无人认领找不到失主,就把这些自行车送给曾经丢失、有报案记录的人。

上海市 房地局原副局长 受贿被提起公诉

据新华社上海1月24日电(记者 杨金志 刘丹)记者24日获悉,上海市房地局原副局长殷国元日前被检察机关提起公诉。检察机关指控殷国元受贿金额价值人民币3671万余元,巨额财产来源不明人民币812万余元、美元4万余元。

日前,上海市人民检察院第一分院在向市第一中级人民法院提起公诉时,还指控殷国元犯有滥用职权罪以及私藏弹药罪。检察机关还以受贿罪对殷国元的妻子陈伟提起公诉。

检察机关查明,2000年到2004年,殷国元利用职务便利,为上海惠格置业发展有限公司等个人与单位在土地利用、拆迁许可等事项上,谋取利益。

检察机关还查明,殷国元将其在服役时获取的军用手弹52发藏匿于家中。

殷国元,男,1944年1月生,江苏泰兴人,曾长期担任上海市房屋土地资源管理局副局长,2005年退休后担任上海土地学会会长。

据悉,法院将择日对殷国元案进行开庭审理。

动物世界

因景区关门,龙池野猴挨饿

饿慌了, 猴子闯镇政府“讨粮”



龙池野猴“喊”饿

据《华西都市报》报道 1月15日,一位动物保护人士语气急促地给记者打来电话——“快救救龙池的野猴子,它们都饿得不行了!”16日中午,龙池景区。一道积雪覆盖的山门,将无限风景锁在了深山。由于早已不接待游客,记者只得借以访友的身份“混进”景区,准备去看望独居深山的野猴群和看猴人孙大爷。

公路边, 猴子习惯性地等人投食

1月16日下午,龙池景区老山门海诺尔山庄。雪花飞舞,几十只猴子蹲在盘山公路边,乱舞的雪花迷糊了它们的双眼,长长的睫毛凝上了牙签状的小冰挂。幼猴蜷缩在猴妈妈的怀中颤抖,它们还在习惯性地等待游人,和食物的到来。不远处的山庄里,看猴人孙大爷向它们投来了爱怜的目光。景区已歇业三年多了,但猴子们并不知道。

这是猴群和孙大爷在龙池景区度过的第三个寒冬。据孙大爷介绍,2002年以前,猴子们的日子十分好过,“那是它们最幸福的日子”。但2004年“五一”大假后,景区游人急剧减少,猴群开始进入饥荒时代,不得不靠吃草根和啃树皮来填饱肚子。食物丰盛的春季和硕果累累的夏秋季倒是难不倒这群野性十足的“齐天大圣”们,可漫长的冬季就难过了。猴子们手脚冻木

了,才勉强刨出几根可以果腹的野草根。据悉,140只猴子每天仅10公斤玉米当口粮。“山娃(孙大爷对猴子的昵称)啊,我也没办法,只有这么多粮食给你们,你们要是饿得慌,就去找镇领导反映吧。”孙大爷在和猴群的前“国王”、现在的二猴王聊天时半开玩笑地说。“哦——啊”,聪明的二猴王似乎明白了孙大爷连比带划要表达的意思。

饿慌了, 二猴王闯镇政府“讨粮”

2004年中秋节,山上山下的人们都在忙着合家团聚。突然,龙池镇政府传出惊叫声,一只饿慌了的猴子竟出现在政府大楼的栏杆上,不时发出“呼呼”的声音,露出长而尖的牙齿,吓得工作人员纷纷躲避,胆小的女士们更是花容失色,捂住裙子边叫边跑,因为传说猴子爱扯美女的花裙子。“这不是景区的二猴王吗,怎么跑到这里来了?”一负责旅游的工作人员惊奇地看着这个不速之客。“快通知孙大爷来帮忙,猴子可能会听他的!”孙大爷闻讯后迅速赶来,二猴王见到自己熟悉的人,顿时安静了许多,但无论如何也不跟孙大爷回去。在政府大楼和附近民房之间左蹿右跳,和大家“藏猫猫”。折腾了半天,猴子还是不愿上山。最后,这只长途跋涉十几公里私闯镇政府“讨粮”的泼猴在孙

大爷的协助下,被当地林业部门用麻醉枪打翻,在半梦半醒中被强行带离它的群体,在青城后山落了户。“都是我不好,害了它。”每每说起这件事,孙大爷眼圈都会红。

偌大的已废弃的山庄大厅里,孙大爷坐在篝火旁,独自喝着“老白干”。“我不怕寂寞,就怕孤独。孤独不是因为我和猴子住了一个有十四五幢别墅的山庄,而是真心关心猴子的人太少了。在某些人眼里,它们或许只是吸引游客的工具,是娱乐人的动物,但即便把它们当成‘打工仔’,也还是应该给它们更多的尊重和关心啊。现在物价上涨,申请增加猴粮,好久都没回音了。”

【新闻背景】

龙池景区昔日曾辉煌

龙池景区的辉煌时期是1998年—2002年。当时有两多:车辆多,经常排到山门外一两公里;游客多,旅游高峰期一天接待客人高达三万人次。2003年—2005年,由于种种原因,龙池游客日渐减少。2005年“五一”大假后不久,当地政府部门决定彻底关停景区一年半,让受伤的风景休养生态恢复生态。同时,寻找投资商重新打造新龙池。

猴群简介

孙大爷每天看护的这些猴子是黑狸短尾猴,国家二级保护动物,当地老百姓喊它们狮子猴。

男子将体重62公斤蟒蛇当宠物

天冷时,蟒蛇爬上床与主人共眠

据《春城晚报》报道 邻居上山采蘑菇捡回一堆鹅蛋大小长满花纹的“怪蛋”,感觉好玩的劲腊男子杨建松要了9个放在家中,只一天时间就孵出了9条小蟒蛇。14年来,杨建松一直将仅存的1条蟒蛇当做玩伴养着,甚至晚上还同床共枕。如今,胃口越来越大的蟒蛇成了36岁才成家的杨建松不小的负担。于是,他想着把这条胸围达52厘米、体重62公斤的蟒蛇出让,以减轻经济压力,但却有些难以割舍。

记者和杨建松一同来到他家后院,打开一个上着锁的大铁柜后,蟒蛇缓缓溜出铁柜。一出铁柜,这条巨蟒就拖着肥硕的身躯向着阳光下的主人家门前爬去,熟门熟



蟒蛇向主人撒娇

路地爬进主人客厅,而且毫不客气地爬上沙发后又扭来扭去,将陪同记者采访的民警老袁吓得脸色骤变。

据杨建松介绍,1994年6月,邻居到后山的森林中采蘑菇时,捡回一窝有鹅蛋大小、通体长着类似鹌鹑蛋一般花纹的“怪蛋”。当时的杨建松感到好奇,就向邻居要了9个带回家来用脸盆反扣过来放着,谁知第二

天就有9条筷子长、大拇指粗的小蛇破壳而出。

他把其中7条送人,余下两条自己养。不久后,其中一条被亲戚摔死了,仅存的一条一直养到了现在。“小蟒蛇一次要吃50多只老鼠。”杨建松说,他把蟒蛇放在笼子里养了一段时间就干脆放在房间里养,只要肚子吃不饱的时候,蟒蛇就会爬到门口将房门敲得“咚咚”响,直到肚子吃饱了它才会安安静静地睡去。

夜间天冷时,蟒蛇还会爬出房间,将杨建松卧室的门弄开,爬上床来与杨建松同床共枕,碰到杨建松睡觉翻身压到身上时,这条蟒蛇还会“自觉”地挪挪身子给他腾地方。

一句“我爱你”,女同学空等他5年 发现是假后,双方闹翻,最后请警察调解

据《东南快报》报道 邓军(化名)是一个爱浪漫、幽默的男子,喜欢对女性说“我爱你”,认为以此可博取对方的好感。谁料说者无心听者有意,这句充满爱意的口头禅,让女同学陈美(化名)苦苦等了他5年。

陈美得知邓军结婚了,就打电话骂骂他姐姐。23日,邓军和陈美均被浦城警方治安警告处分。

“我爱你……”5年前一个浪漫的夜晚,陈美接到大学同学邓军的电话,邓军的突然一句“我爱你”,令她心惊肉跳、面红耳赤。大学毕业后,陈美就职于浦城县某事业单位,邓军成为南平市某单位一名公务员,随后调到福州工作。其间,两人经常打电话或写信联系。

每次联系,邓军都会对陈美说上一句“我爱你”。听到邓军暖昧的话语,陈美心里暖暖的,认为邓军已经爱上了自己,也将邓军视为心中的“白马王子”。

然而,为了考验邓军的诚心,陈美一直没有向邓军表

白。许多同事想给陈美介绍男朋友,陈美总是说“我有男朋友了”。

去年5月初,邓军更换了手机,加上筹办婚事繁忙,就一直没有给陈美打电话。这可把陈美给急坏了,当她打电话到邓军的姐姐家询问时,顿时傻了眼,原来自己苦等了5年、常对自己说“我爱你”的“白马王子”,竟成了别人的新郎。

陈美暗骂邓军不是人,耗费了自己5年青春。她左思右想,咽不下这口气,就经常在深夜打电话骂骂邓军的姐姐。邓军的姐姐受不了,遂向浦城警方报警。

浦城警方调查得知,一切只是一场误会:邓军是一个浪漫、幽默的男子,他对女性朋友和同学都喜欢用“我爱你”三个字,想以此博取对方的好感。可说者无心听者有意,陈美误解了他的“情话”,认为邓军深爱着自己。

23日,警方请来陈美、邓军及其姐姐进行调解,一段情感恩怨才得以化解。

中国渔船遭越南渔船持枪抢劫 抢劫事件频发,北部湾已经变得不安全了



尽管经常遇到抢劫,海南文昌的渔船仍出海打渔

据《国际先驱导报》报道 迄今,“琼临高04123”已在海南文昌市清澜港停泊了约半个月,但船长桂吉清一提起1月7日在北部湾海域亲身经历越南武装渔船持枪抢劫事件,仍然掩饰不住心中的恐惧。

中国渔船突遭枪击

1月7日清晨,临高县新盈镇渔民桂吉清、桂同坚、桂新华等人驾驶10多艘渔船,在北部湾共同渔区中方海域撒网捕捞。

桂吉清回忆说,事情发生在早上6点多。“琼临高04123”号渔船上的渔民发现,在他们撒网的海域,出现了三艘没有编码的船只,船上人员正在把他们刚布好的渔网往自己船上拉。

随后,其他船长发现了更多的来历不明船只,也在干着同样的事情。

桂吉清赶紧用对讲机呼叫其他临高渔船聚拢,一起靠近不明船只。在探照灯的照耀下,他们发现了不明船只的真面目:都是越南渔船,一共12条!

6点50分左右,令桂吉清意想不到的事情发生了:“琼临高04123”附近的一条越南渔船上,突然出现了一名持枪男子,二话不说对准桂吉清所在的驾驶室开了两枪。随后,12条越南渔船调转头就跑。

枪声划破了北部湾海域清晨的宁静,令所有临高渔民吃了一惊。船长们在对讲机中商量了一阵子,决定为了尽量避免渔民损失,继续追赶。上午8时,正在逃离的越南渔船突然停下,几名男子手持冲锋枪,对准临高渔船就是几个点射。

行驶在船队最前方的“琼临高04123”渔船首当其冲,中了几发子弹,船板被子弹划破。一发子弹穿透驾驶室上的窗户玻璃,打在桂吉清身

边的柜子上,正在掌舵的桂吉清吓得趴在了船板上。

紧接着,其他越南武装船只也向临高渔船开火。中国渔民只得纷纷趴在船板上躲避枪击,追赶被迫停止。

300多张渔网被抢走

临高渔民清醒过来,他们遇到了武装抢劫。距离越南武装渔船最远的“琼临高04091”船,连忙向海南省临高渔业界呼救。

一边是武装的越南渔船,一边是手无寸铁的临高渔民,尽管中方船大人多,但越南渔民们只得纷纷趴在船板上躲避枪击,追赶被迫停止。

“万幸的是人没出事,子弹再偏一点,我就不能在这里和你说话了。”桂吉清心有余悸地对记者说。

越南武装渔船离去后,临高渔船起网清点损失,发现共有300多张渔网被抢。

“超过一半渔船曾遇偷抢”回到岸上的临高渔民七嘴八舌地告诉记者,他们并不是头一次碰到这样的事情。

据临高县海洋业局的统计数字,全县在共同渔区作业的船有一半以上遇到网具被偷、被抢的情况,造成直接经济损失已达1000多万元。

北部湾总面积大约12.8万平方公里,2004年中越双方将其中3万多平方公里的跨界海域划为共同渔区,海上边界线从中穿过,只要获得双方的许可证,两国渔船都可进入共同渔区进行作业。但北部湾海域频繁发生的武装抢劫事件,已成为该地区不稳定因素,并给中越关系蒙上一层阴影。